
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 26 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 

VIGÉSIMA SEXTA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo el día 6 de 

febrero de 2020 a las 16:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio 

Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 40 de sesión solemne de fecha 10 de enero de 2020.  
2) Acta número 42 de sesión extraordinaria de fecha 31 de enero de 

2020, de la cual se solicita aprobación para omitir su lectura y 
posponer su revisión para sesión posterior 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez, para aprobación del recurso económico por la 
cantidad que se especifica para el pago de anualidad a favor de la Junta 
Intermunicipal de Medio Ambiente Altos Sur (JIAS). 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez, para aprobación del recurso económico por la 
cantidad que se especifica para otorgar préstamos a empleados del 
municipio, ejercicio 2020; y en su caso se faculten a los funcionarios para 
autorización de los documentos que para tal efecto deban suscribirse.  

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez, para aprobación del recurso económico por la 
cantidad  que se especifica, para la adquisición de un repetidor para la 
dependencia de tránsito municipal. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal L.A.E. Ma. Elva 
Loza Gama, para la renovación del contrato de arrendamiento del 
inmueble que ocupa el Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), y en 
su caso el recurso para el pago por concepto de renta mensual. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez, para aprobación del recurso económico por la 
cantidad que se especifica para adquisición de semáforos para instalarse 
en el libramiento Jalostotitlán – San Julián. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez, para aprobación de  la participación en el 
programa juntos con la suma de esfuerzos,  en su caso aprobación de 
realización de la prueba piloto en calle Agustín Ramírez, y del recurso 
correspondiente a la aportación municipal por concepto de base y concreto 
de boca calles. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Lic. Tomás Navarro Romeo 
para aprobación de la cantidad económica que se especifica para el pago 
del 100% del costo de los seguros deportivos para jugadores de las 
disciplinas y ligas municipales que se mencionan. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Lic. Tomás Navarro Romeo 
para aprobación de la cantidad económica que así se considere, para 
apoyo a la atleta Pérez Macías Nahani, para su participación en el 
campeonato Mundial Sub 20, en Rumania. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora Mtra. Norma López Ramírez 
para aprobación de  la cantidad que se especifica,  para apoyo al consejo 
de participación social del jardín de niños “Niños Héroes”, para la 
reconstrucción de la barda perimetral de la institución. 



10) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora Mtra. Norma López Ramírez 
para aprobación de que se otorguen becas alimentarias para 29 alumnos 
de la Escuela Secundaria Técnica número 25, por la cantidad mensual de 
$500.00 (quinientos pesos 00/100 M.N.). 

11) Iniciativa de ordenamiento que presenta la Comisión de Reglamentos, LAE 
Ma. Elva Loza Gama para turno a comisión para dictamen de Modificación 
al Reglamento de Prevención Social  de la Violencia y la Delincuencia para 
el Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

12) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora C. María del Pilar Jiménez 
Ramírez, para aprobación de adquisición de uniformes para empleados de 
la dependencia de rastro. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informa el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez 

Jiménez, que dispondrá de días de su periodo vacacional  
2) Se informa con respecto al Proyecto de la Planta de 

Revalorización en terreno propiedad de este municipio, por parte 
de personal de JIAS (Junta Intermunicipal de Medio Ambiente 
Altos Sur). 
 

VII. CLAUSURA 

 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 4 de febrero de 2020. 

 
 
 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


